

# 上海外高桥(启东)产业园释放集群投资效应 “飞地经济”飞出新天地

本报讯 东源木业、西西艾尔、恩莱斯等多个项目接踵落户,日本、新加坡、德国等多个客商密集考察。崇启大桥建成通车后,上海外高桥(启东)产业园因其独特的资源优势、区位优势,成了国内外客商眼中的香饽饽,带来了集群投资效应。

外高桥(启东)产业园由上海外高桥(集团)有限公司与启东市政府共同开发。这个位于滨海工业园的上海“飞地”,开创了苏、沪两地联合开发、共建园区的全新模式。产业园启动建设以来,在强化与滨海工业园产业匹配衔接的同时,主动承接上海辐射,着力吸引世界500强、国内知名企业进驻。目前,生产妇婴用品的新加坡企业恩莱斯、生产LED产品的成光光电均已成功入驻产业园;注册资金1000万美元的东源木业基础建设已告结束,即将正式投产;注册资金2200万

美元的西西艾尔项目打桩已结束,地面建筑已初具雏形;注册资金1300万美元的虎伯拉项目土地意向合同已签约。

借助“上海外高桥”的品牌影响,产业园多次走出国门举办招商会,与全球企业巨头进行面对面对流。今年2月份,我市在日本东京举办启东滨海工业园、上海外高桥集团(启东)产业园招商推介会;5月,我市在日本东京、大阪举办了2场招商推介会;9月,我市在德国、芬兰举办了2场招商推介会。

大力度、密集型的招商推介,为巩固日本市场、开辟欧洲市场打下了良好基础。以生产高铁、飞机连接系统为主的虎伯拉项目,就是外高桥(启东)产业园在今年德国招商推介会的成果。在走出国门招商的同时,产业园还委托外国中介机构进行招商,其中,

成光光电项目就是日本招商机构引进的。今年以来,已有来自日本、新加坡、德国等近60批次客商,来外高桥(启东)产业园实地考察。

高层次的招商引资,须辅之以全方位的优质服务。从建设初期开始,滨海工业园管委会就派出专人长驻上海外高桥总部,做好项目各项对接工作。并由6名精兵强将组成一个“智囊团”,负责产业园项目推进工作。在项目入驻前期,滨海工业园还会同工商、环保、海关、商检、商务等多个部门进行联合办公,与入驻企业进行政策对接,提供保姆式服务。

产业园基础设施建设和各项配套工作

也在全力推进。滨海工业园管委会东侧高26层的城市综合体已经进入结构封顶阶段。结合企业实际需求,园区管委会想方设法搭建各种平台,引进普通员工、高级技工和高层次管理人才,努力吸引具有一定规模的物流企业,为园内企业集中配送,有效降低企业交易成本,力争建成以外向型生产加工业为主,物流、贸易产业为辅,生产、办公、生活设施完备的综合性大型产业园。

(戴丽)



## 新闻短播

### 王鲍镇专题学习十八大精神

本报讯 日前,王鲍镇举办十八大精神专题报告会,全镇机关干部、各村党支部书记、大学生村官等100余人听取报告。

报告会上,南通市委十八大精神宣讲团成员、南通大学教授陈志杰重点阐述了中国共产党的发展历程,并通过具体案例深入浅出地解读了十八大精神的基本内容和重大意义。(李菲菲 陈丽娟)

### 启隆乡党员冬训第一课开讲

本报讯 12月25日上午,启隆乡党员冬训第一课开讲,100多名党员干部参加培训。

今年,启隆乡创新党员冬训工作,推进党员冬训“三纵三横”三维一体全覆盖,即纵向从机关企事业单位、企业项目、社区网格三个领域覆盖全体党员,纵向从组织发动、方式方法、产生效果三个角度强化推进,重点开展流动党员菜单式、互动式冬训活动。(王晓莉)

### 紫薇一村为老党员送温暖

本报讯 12月24日,紫薇一村社区工作人员看望慰问了71岁老党员黄步新,送去慰问金和慰问金。紫薇一村党总支书记江秀泉表示,老党员为社区工作顺利开展提供了重要力量,为此,社区更要关心爱护他们。(徐冰沁)

### 地税七分局抓好收入工作

本报讯 连日来,市地税七分局全体工作人员加班加点,全力冲刺全年税收目标任务。

地税七分局把学习十八大精神的热情转化为全面实现各项指标和任务的强大动力,紧扣“巩固、完善、深化、提高”八字方针,强化税收数据质量管理,强化基础信息核实,全面提升税收风险管理水平。(邱海东 李花)

### 人民医院医生敬老院义诊



12月22日下午,市人民医院门急诊党支部20多名党员志愿者前往阳中心敬老院,为院内130多位老人免费检查身体,还发放了健康宣传资料,宣传老慢支、哮喘病、糖尿病、高血压等老年常见病的防治方法,受到老人们的欢迎。

图为医生在为老人量血压。 郁冬梅摄



12月26日,寅阳镇农武蔬菜专业合作社社员陈建生(左)在收割西兰花,交由合作社统一出售。农武蔬菜专业合作社共有201名社员,种植面积占全村耕地面积的60%。合作社为社员提供种子、种植技术、销售等产销一条龙服务。 郁卫兵摄

## 攻克难题是一种快乐

——记海四达化工有限公司机修工顾文康

本报记者 黄欣美

初见海四达化工有限公司机修工顾文康时,他正趴在桌上和同事一起看设计图纸。“你看这条管道是不是可以改进一下?”“这个控制系统安装在这里是不是更好一点?”……

年过半百的顾文康在海四达可是一位响当当的人物。周围同事都用“脑子活络、肯钻研”来评价他。提起众人对他的赞扬,老顾连忙摆手:“你别听他们瞎吹捧,我只不过喜欢挑战,攻克难题是一种快乐。”

顾文康进海四达时正值壮年。“我当时没啥手艺,只有一身蛮劲,就想着当个工人解决吃饭问题。”顾文康说,进了公司后,由师傅带着学习机械维修。“我是几个学徒中最不争气的,别人看2遍就能记住,而我往往需要5遍,甚至更多。”顾文康自嘲地说,后来,他发挥了笨鸟先飞的精神,终于在1年后成功出师。

独立操作不久,顾文康就遇到了棘手问题。原来,由于当时的化工设备

密封性不够,车间里老是出现漏气现象,产生有毒气体,影响操作。“一旦产生的有毒气体囤积到一定容量,不但工人的生命安全没有保障,而且极易发生爆炸事故。”顾文康说,虽然解决此类问题的常规做法就是经常开窗通风,但是毕竟不是长久之计。顾文康主动请缨,决定攻克这一难题。没有经验借鉴,顾文康只好埋头摸索。有一次,他在车间里整整待了两天两夜,没吃一口饭,还是妻子在第三天给他送的饭。经过1年的琢磨和探索,老顾成功改进了设备的密封性,确保了设备的正常运转和工人的人身安全。

顾文康不光喜欢“折腾”设备,在废物利用方面也是顶呱呱。前几年,公司要添置一套污水净化设备,由顾文康负责。“这是一套全新的设备,让我接手心里真有点犯怵。”顾文康说,在加工过程中,发现要用到一些传统的零件,如果全部买新的,需要花费5000多元。此时,老顾想出了一个“变废为宝”的点子。他把公司里废弃的零件收集起

来,仔细丈量尺寸,计算精确度,把一些有用的零件切割下来,再装在新设备上。“这些废弃物卖掉的话‘三细不值二粗’,还不如花点心思,废物利用。”顾文康乐呵呵地说。

就这样,老顾的美名渐渐传开了,甚至传到了公司旗下的另一子公司里。今年5月份,顾文康被借用到另一个子公司里当安装工,这对他来说又是一个新挑战。顾文康表示,安装工不但要学会看设计图纸,还要结合实际,对管道工艺严格把关。前段时间,他在查看一设计图纸时,就对管道铺设提出了不同见解,后被领导采纳。

如今,临近退休的顾文康还奋战在工作一线。“和这些机器相处久了,也会有感情的。我要像啄木鸟一样,为它们‘治病’。”顾文康打趣道。



## 一线传真

### 崇启城际巴士 开通试运行

与上海申崇线班次实现有效衔接

本报讯 为加强崇明和启东两地的沟通与交流,更好地方便两地旅客出行,日前,“崇启城际巴士”正式开通试运行。该线的开通,开创了苏中苏北地区至上海开行省际毗邻公交的先例,同时也标志着“长三角地区道路运输一体化发展”由理论探索阶段向实施试行阶段迈开了实质性一步。

崇启城际巴士的起讫站点分别为崇明陈家镇公交枢纽站和启东客运西站(暂为启东西站)。目前,崇明陈家镇枢纽站从7:10—18:10、启东西站从6:40—17:40均为1小时1班。

崇启城际巴士现由启东市汽车运输集团有限公司和上海交运巴士(集团)有限公司共同组建模拟线路公司,实行统一服务标准、统一管理、统一执行票价、统一调度排班、统一标志标识,并与上海申崇线班次实现有效衔接。

为保证该线服务的稳定和持续,两地行业管理部门要求,双方企业要根据客流情况,及时调整班次,班线的首末班时间和最大发车时间间隔须固定并向社会公示;根据时间节点要求,年底前该线路须完成更新改造,届时全新的LNG(液化天然气)双开门高级客车将正式迎客上路运营。

(姜伟杰 沈涛)

## 东之杰与紫琅学院 联姻促共赢

就人才培养成果转化达成合作

本报讯 12月25日下午,南通东之杰电气有限公司与南通紫琅职业技术学院校企合作签约仪式在该院学术报告厅举行。

为满足企业技术创新需求,东之杰电气有限公司与紫琅职业技术学院签订合作框架协议,双方就订单式培养、短期培训、大学生实训基地、教学交流、科技成果转化及项目合作等方面制定了详细的合作细则。

为促进科技成果转化并尽快实现产业化,双方还就“新型施工升降机电控系统研制”签订了详细的产学研项目合作协议,就双方的权利和义务作了具体规定。东之杰电气有限公司聘请紫琅职业技术学院陈善隆副教授担任此项目负责人。

“通过校企强强联合,在高校中建立我们企业的创新平台,攻克生产中遇到的技术瓶颈,从而推动我们企业实现创新发展。”南通东之杰电气有限公司董事长陈健表示。

会后,东之杰电气有限公司董事长陈健为全体学生做了《紫气东来——梦想从这里开始》的精彩讲座,与学生分享自身创业经历,引起了学生们的强烈共鸣。(陈进)

## 市法院规范民事 诉讼代理制度

《诉讼代理人资格审查若干规定》出台

本报讯 12月19日,市人民法院出台了《诉讼代理人资格审查若干规定》(以下简称《规定》)。这是市人民法院为贯彻执行新民事诉讼法中关于诉讼代理制度的规定而作出的相应解释。

《规定》明确了诉讼代理人资格主体,可以被委托为诉讼代理人的有律师、基层法律服务工作者、当事人的近亲属等,并明确规定几类不得担任诉讼代理人的情形。《规定》强化了诉讼代理人审查制度,《规定》明确了合议庭、独任审判员、执行员为代理人审查责任主体;明确诉讼代理人审查时应当审查的资料种类;赋予当事人参与代理资格异议权利,规定被取消代理资格人员有申请复议权。

《规定》还阐明了资格审查责任追究制度,对于社区、单位和团体推荐诉讼代理人不当的,审查主体可向有关部门提出撤销推荐的建议;对于审查主体因审核不严造成严重后果的,严肃追究相关责任人的工作责任。

(彭福亮 莫晴晴)

## 公告

为方便西部地区旅客的安全出行,定于2013年1月1日起启用城西客运站(新港镇原启西交管所),关闭原336线新港镇路口的临时签证点。同时,原启东经苏通大桥到虹桥的上海班车调整为吕四始发经新港镇和崇启大桥到上海北广场,每天9班。

启东市运输管理处  
2012年12月27日

## 启东市2013年第一批拟享受 一户多残、依老养残生活救助名单公示

根据《关于转发江苏省民政厅、财政厅、卫生厅、残疾人联合会〈关于对特殊困难残疾人实施生活救助的通知〉的通知》(启民发(2011)152号)文件规定,经审核,以下10人符合一户多残、依老养残生活救助条件。即①具有本市常住户籍;②持有南通市残联核发的《中华人民共和国残疾人证》;③家庭中有2名(含)以上残

人,或残疾人由父母供养且父母有一方达到法定退休年龄,或残疾人依法由祖父母、外祖父母、其他亲属供养且供养人有一方达到法定退休年龄;④家庭成员间具有法定的赡养、抚(扶)养关系且共同生活,人均收入在城乡低保标准200%以内。现予公示,公示期七天。如发现有关情况与事实不符,请以书面形式或电话举报,并

说明详细情况。

举报电话:市民政局社教科83215879,残疾人联合会83213139。来信地址:启东市汇龙镇公园中路849号一民政局社教科。  
启东市民政局 启东市财政局  
启东市卫生局 启东市残疾人联合会  
2012年12月27日

乡镇	序号	类型	姓名	性别	残疾类别及等级	残疾证号	家庭住址	户口性质	月救助金额(元)	执行时间
惠萍镇	1	一户多残	刘步高	男	肢体三级	32062619550117481243	荆政村8组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	2	一户多残	陈亚飞	女	视力四级	32062619540409482914	荆政村9组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	3	一户多残	吴小健	男	多重二级	32062619720218101872	曙升村3组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	4	一户多残	刘健	女	多重一级	32062619771222422571	曙升村4组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	5	一户多残	樊发新	男	智力三级	32062619530715525553	鸿东村2组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	6	一户多残	卫士莲	女	肢体四级	32062619510102522844	鸿东村3组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	7	依老养残	袁飞平	男	视力四级	32062619690924483114	益成村23组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	8	依老养残	王陈	男	精神三级	32062619760512101X63	士连村7组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	9	依老养残	施建如	男	肢体三级	3206261966090920103043	士连村7组	农业	168	2013-1-1
惠萍镇	10	依老养残	王赵辉	男	肢体三级	32068119720416105843	士连村5组	农业	168	2013-1-1

## 工程硕士 招生

自主命题、自主考试、自主划线、自主录取

考前辅导,签订保证协议。吉林大学:电子商务与政务、金融信息化、企业信息化方向。颁发硕士学位证书,南通地区限招20名,全程跟踪服务。

## 大专 本科 招生

自考 成考 远程 轻松学习 承认学历

建筑、教育、行政管理、人力资源管理、机电、船舶、会计、金融、药学、艺术等几十个专业。春季报名即将截止,欲报从速! 红旗教育:启东党校4-101室、环球大厦1007室13382480066 13382487766 QQ:1139277876 1799477615 www.nthqedu.com

## 诚聘

启东市圆陀角老年康复医院诚聘内外科医师、护士、药剂、康复治疗师。地址:启东市寅阳镇 电话:83770000

## 芋贵人 台湾甜品

天母芋圆之家

## 新品上市

外卖专线:68958777

地址:启东市建新路(新华书店南门西隔壁)